



MINISZTERELNÖKSÉG  
CSALÁDOKÉRT FELELŐS TÁRCA NÉLKÜLI MINISZTER  
CSALÁDPOLITIKÁÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

**László Johanna részére**

elnök

Esély Labor Egyesület

eselylaboregyesulet@gmail.com

**Tárgy:** válasz nyílt levélre

Iktatószám: CSTF/146/2(2021)

**Hivatkozási szám:**

**Ügyintéző:** Mészáros-Komáromyné dr. Leiner Tímea

**Telefon:** +36 (1) 896 1948

**E-mail:** timea.leiner@csm.gov.hu

**Melléklet:** -

**Tisztelt Elnök Asszony!**

A családi pótlék megduplázása tárgyában Novák Katalin miniszter asszonynak címzett nyílt levelében foglaltakra az alábbi tájékoztatást adom.

A Kormány az eddigi családpolitikájával és a jövőben is a segélyezés helyett a munkára ösztönző aktív támogatásokra kíván nagyobb hangsúlyt helyezni. A Kormány határozott célkitűzése, hogy minden ember – képességei és lehetőségei szerint – munkából tudja eltartani saját magát és a családját. Ezért a segélyezés kiterjesztése helyett különféle foglalkoztatáspolitikai eszközökkel (pl. adókedvezmények, munkahely-teremtési programok, képzések és átképzések stb.) támogatja, hogy minél több embernek legyen munkája.

2011-től bevezettük a családi adókedvezményt, 2014-től a kedvezmény már nemcsak a személyi jövedelemadóból, hanem a nyugdíj- és egészségbiztosítási (2020. július 1-től társadalombiztosítási) járulékból is érvényesíthető, 2016-tól pedig négy lépcsőben a duplájára emeltük a kétgyermekeseknek járó összeget. Legfontosabb intézkedéseink közé tartozik továbbá a GYED Extra, a CSOK, valamint a Családvédelmi Akcióterv keretében bevezetett illetve kiterjesztett támogatások (babaváró támogatás, a CSOK és a lakáscélú jelzáloghitelhez fűződő kedvezmények kibővítése, nagycsaládosok autóvásárlási támogatása, négygyermekes anyák szja-mentessége, nagyszülői GYED bevezetése és bölcsődefejlesztés). Ezek mellett folyamatosan bővítjük a természetben járó juttatásokat is, a köznevelésben már minden gyermek ingyen kapja a tankönyveket, és egyre több gyermek számára biztosítjuk az ingyenes vagy kedvezményes intézményi étkezést még szünetekben is.

2021. januárjától elindítottuk minden idők legnagyobb Otthonteremtési Programját, 2021. július 1-jétől pedig megemeljük a CSED mértékét 70 %-ról 100 %-ra. Mindezekon kívül 2022-től az egyszülős családokat további célzott intézkedésekkel segítjük, egyrészt a

gyermektartásdíjhoz kapcsolódó szabályozás kedvezőbbé tételével, másrészt az árvaellátás minimum összegének emelésével.

A családi pótlék csupán a rendkívül sokrétű családtámogatási rendszer egyik eleme, a fentiekből is kitűnik, hogy ezen ellátás mellett a családtámogatások széles skálája áll a családok rendelkezésére.

A családok biztonságának megőrzését a koronavírus-járvány miatti veszélyhelyzetben is kiemelt feladatunknak tekintettük, ezért tavaly és idén is meghosszabbítottuk a gyermekgondozási díj (GYED), a gyermekgondozást segítő ellátás (GYES) és a gyermeknevelési támogatás (GYET) jogcímén járó ellátásokat.

A koronavírus okozta válsághelyzet ellenére a kormány tovább növelte a családoknak juttatott költségvetési forrásokat. Tavaly 8%-kal, 165 Mrd Ft-tal, idén 10%-kal, 230 Mrd Ft-tal nőtt, jövőre pedig 13%-kal, 316 Mrd Ft-tal növeljük a családokra szánt forrásokat. Így a 2010. évi 3,5%-hoz képest idén a koronavírus-járvány okozta nehézségek ellenére is a GDP mintegy 5%-át fordítjuk a családokra.

A jövő évi költségvetésben közel 2 800 (2 778) Mrd Ft-ot biztosítunk a családok számára, 483 Mrd Ft-tal, 21%-kal többet, mint 2021-ben.

Budapest, 2021. ., 06. 15. ”

Tisztelettel:

Dr. Benedek Attila  
helyettes államtitkár

